

17093

841

H-3

GRANDE JORNAL

8-4-77

FERREIRA

FERREIRA

As chuvas fizeram grandes estragos no município pernambucano de Timbaúba.

Don Agnelo . . . promoverá reunião com cardeais africanos em São Paulo.

FAUSTO

FAUSTO

Séria crise em Israel com a renúncia do premier Itzak Rabin.

Slide- Rabin

Marrocos envia tropas para lutar pelo Zaire.

FERREIRA

FERREIRA

Estes são alguns dos destaques da edição de hoje do "GRANDE JORNAL".

VT DE ABERTURA DO

"GRANDE JORNAL"

GJ 1977 04081

( ENTRE VT DE ABERTURA DO "GRANDE JORNAL" )

SOM NO

VT

FERRICIRA

FERRICIRA

Os rituais da Semana Santa são seguidos hoje em todas as cidades brasileiras, com destaque para algumas que apresentam encenações ao vivo da Vida, Paixão e Morte de Nosso Senhor Jesus Cristo.

sNide- Papa

No Vaticano, o Papa Paulo sexto lavou os pés de  
doze seminaristas perante seis mil fiéis, recor-  
dando o sentido da cerimonia, o procedimento de  
Cristo na ultima ceia com seus apóstolos, em  
sinal de humildade.

(OT)

Em Sobradinho, ~~X~~ uma das cidades satélites de Bra-  
silia, destaque para a encenação da Paixão de  
Cristo...

VI DE BRASILLIA

( ENTRA VI DE BRASILLIA = CRISTO )

SEM NO

deixa:

VT

tempo \_\_\_\_\_

FERREIRA

FERREIRA

Dom Agnelo Rossi, que foi cardeal-arcebispo de São Paulo, está novamente na capital paulista depois de uma ausência de três anos. Ele é o prefeito da Sagrada Congregação para a Evangelização dos Povos, em Roma.

FILME NEGATIVO

Dom Agnelo Rossi veio para cumprir extenso programa. Sua primeira visita foi à sede das Obras Pontificias Missionárias. <sup>De lá,</sup> ~~então~~ seguia diretamente para Jundiaí onde visitou familiares. Dom Agnelo dará a aula inaugural do Centro de Estudos de Problemas Brasileiros da Universidade Estadual de Campinas e abrirá no Rio, dia 17, a reunião com 4 bispos africanos para discutir as relações afro-brasileiras. Neste domingo, o cardeal Agnelo Rossi celebrará missa solene na Catedral Nossa Senhora do Desterro, às 10,30, em Jundiaí, comemorando seus quarenta anos de sacerdócio...

(26)

FERREIRA

FERREIRA

No Rio de Janeiro se encontra o professor Kenneth Cooper, criador do método Cooper de treinamentos muito utilizado pelos clubes profissionais de futebol. Cooper veio participar de cerimônias da Igreja Batista Brasileira. Aproveitou para falar sobre "doping"...

VT DO RIO

( ENTRA VT DO RIO = COOPER)

SOM NO

deixar "

VT

tempo \_\_\_\_\_

FERREIRA

CALLERA=MIRANDA

(GEISEL)

FERREIRA

O presidente Ernesto Geisel retornará a São Paulo no proximo dia 18, quando será convidado de honra na solenidade de instalação do Seminário de Comercio Exterior a ser promovido a partir daquela data.

(OT)

Os sobreviventes do navio pesqueiro TALA MIRANDA, que naufragou na costa de Cabo Frio, ~~X~~segunda-feira ultima, foram salvos pelo Saint Margareth e chegaram hoje no Recife...

VT DO RECIFE.

( ENTRA VT DO RECIFE = SOBREVIVENTES )

deixa: "

tempo \_\_\_\_\_

...:

SOM NO

VT

FERRIRA

FERRIRA

O Conselho de Desenvolvimento Economico devera se reunir na proxima semana, para examinar um novo pedido da Companhia RENAULT, que pretende instalar uma fabrica de automoveis no Brasil.

(OT)

CALERA=MAPA  
(Tinbauba)

Ainda persiste o estado de calamidade publica decretado ontem pelo prefeito do municipio pernambucano de Tinbauba. As aguas do rio Capibaribe Mirim subiram assustadoramente deixando ao desabrigo mais de 3 mil pessoas...

VT DO RECIFE

( ENTRA VT DO RECIFE )

SOL HO

deixa: "

VT

tempo \_\_\_\_\_

.....

FERREIRA

FERREIRA

447  
(N.7)

É a seguinte a previsão do tempo para amanhã em todo o país:

Região Norte: tempo nublado, com pancadas de chuvas esparsas. Temperatura estável;

Região Nordeste: tempo instável, com chuvas ocasionais. Temperatura estável;

Região Centro-Oeste: Tempo nublado, com pancadas de chuvas e trovoadas ocasionais. Temperatura estável;

Região Sudeste: tempo bom, com nebulosidade variável e possíveis chuvas leves à tarde. Temperatura em ligeira elevação.

Região Sul: tempo instável, com chuvas. Temperatura em ligeiro declínio.

Os dados são fornecidos pelo serviço de meteorologia do ministério da Agricultura.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

615 1977 0408 7



INTERNACIONAL 1

(INT 1)

FAUSTO

FAUSTO

mapa ZAIRE .....  
(mantém)  
(mantém)  
(mantém)

O ministro das Relações Exteriores do Marrocos, Ahmed Laraki, confirmou hoje em Rabat que seu govêrno estava enviando tropas para ajudar o govêrno do Zaire em sua luta contra rebeldes catangueses. Numa carta dirigida à Organização de Unidade Africana, de qual fazem parte Marrocos e Zaire, Laraki informou que seu país estava atendendo a um apêlo formulado pelo presidente Mobutu Sese Selo, do Zaire, que ~~estava~~ solicitou ajuda aos países membros da OUA.

FILME POSITIVO, ....

O lider palestino Yasser Arafat partiu hoje de Moscou ~~para a URSS~~ considerando sua reunião com o secretário-geral do partido comunista soviético, Leonid Brejnev, como de "importância histórica" para sua causa. Arafat foi tratado como chefe de Estado durante sua visita de quatro dias. Diplomatas ocidentais acreditam que provavelmente os soviéticos ~~garantiram~~ garantiram a Arafat que não modificarão sua posição básica de apoio à participação palestina na conferência de Genebra sobre o Oriente Médio.

GIS 1977 0408 8



FAUSTO

FAUSTO

Radiofoto 1 .....  
(mantém)  
(mantém)  
(mantém)

A policia continua hoje a maior caçada já realizada na Alemanha Ocidental desde o estabelecimento do país, ao final da segunda guerra mundial, à procura dos três anarquistas considerados responsáveis pelo assassinato de Siegfried Buback, ocorrido ontem em Bonn. Buback, tido como o principal promotor público do país, era o líder dos grupos de repressão aos guerrilheiros urbanos de esquerda alemães.

Slide RABIN .....  
(mantém)  
(mantém)

Na próxima segunda-feira, o primeiro ministro israelense Yitzhak Rabin deverá reunir seu gabinete para apresentar seu pedido de renúncia, oficialmente.

FILME POSITIVO.....

O afastamento de Rabin da presidência do partido trabalhista poderá desencadear uma grave crise em Israel e prejudicar enormemente as negociações de paz no Oriente Médio. Ao que tudo indica, seu sucessor será o atual vice-primeiro ministro Yigal Allon. No entanto, a saída de Rabin fortaleceu a candidatura do ministro da defesa Shimon Peres, conhecido por sua posição intransigente em relação à manutenção dos territórios árabes ocupados durante a guerra de sessenta e sete em poder de Israel. Excessivamente conservador, Peres é conhecido por adepto da chamada "linha dura" israelense. Quanto a Rabin, segundo se diz em ~~uma matéria~~ Tel Aviv, um dos principais motivos para sua renúncia teria sido uma matéria publicada num dos principais jornais da capital israelense denunciando

(INT 3)

(continua FAUSTO, em off)

(continua FILME ...

uma conta irregular que Rabin possui ~~em~~ nos Estados Unidos desde quando era embaixador em ~~em~~ Washington, em sessenta e oito.

FAUSTO

FAUSTO

A Alemanha Ocidental ~~está~~ é favorável a uma ampla consulta internacional sobre o uso pacífico da energia nuclear, segundo informou hoje o porta-voz do governo Armin Grunewald. A Alemanha se opõe à disseminação de armamentos nucleares, disse Grunewald, acrescentando porém que a energia nuclear é uma necessidade para o progresso social e econômico de muitos países.

~~mapa~~  
ENERGIA  
NUCLEAR

(mantém)

(mantém)

(mantém)

FILME POSITIVO ...

O embaixador norte-americano nas Nações Unidas, Andrew Young, afirmou hoje que a crescente presença soviética no continente africano não é motivo para apreensão, acrescentando que os Estados Unidos poderiam liderar uma campanha para pressionar o governo da África do Sul a modificar sua política racial. O embaixador, no entanto, ~~disse~~ disse que eventuais sanções contra o governo Vorster poderiam ser contraproducentes. Essas declarações foram feitas em entrevista a UPI, ocasião em que Young manifestou sua preocupação pela tendência em se simplificar em demasia todos os problemas atuais no continente africano.

FAUSTO

FAUSTO

mapa CRUCIFICAÇÃO

(mantém)

(mantém)

(mantém)

(mantém)

(mantém)

Em Orani, nas Filipinas, um pescador de cabelos compridos ~~crucificou-se~~ crucificou-se pela sexta vez consecutiva numa cruz de madeira, cumprindo assim uma antiga promessa. A crucificação foi vista por milhares de pessoas, entre as quais a esposa e a filha de seis anos do pescador, Domingo Yumang, de quarenta e um anos. Após o ritual, ~~mostrando~~ mostrando as mãos furadas pelos pregos que o prenderam à cruz ~~o pescador de cabelos compridos~~, Yumang ~~foi para sua casa~~ foi para sua casa cuidar dos ferimentos, sem demonstrar qualquer sinal de dor.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

Local

L-1

Ferreira

Ferreira

mapa Acidentes

Quinze acidentes foram registrados nas últimas vinte e quatro horas em todas as rodovias paulistas. Saldo final de sete mortos e quatorze feridos.

(t)

filme negativo

Pela quadragésima quarta vez, o "Grupô Pirulito", que reúne imigrantes latinos e de outras regiões, realizou sua proeza anual: a escalada ao Morro do Jaraguá. Hoje, cerca de duzentos excursionistas fizeram o passeio, que termina com uma festa regada a vinho e cerveja. Alguns, com mais de sessenta anos, tiveram que desistir da empreitada.

emenda com filme

(SON DO FILME)

1:05

sem do filme

negativo sonoro  
(3 DEPOIMENTOS)

deixa final: ...muito melhor.

Local

I-2

Ferreira

Ferreira

mapa Madrez

Os soviéticos Vazuvaiev, com tres pontos e meio, e Vaganian, com tres, lideram o Torneio Internacional de Madrez, que realiza hoje em São Paulo sua quinta rodada.

filme negativo

Os brasileiros apresentam boa performance no certame. Jaime Chaves conseguiu uma vitória sobre o inglês Miles; Antonio Rocha empatou com Vazuvaiev. Além dos soviéticos, continuam como favoritos os norte-americanos ~~Benko~~ Benko - que empatou com Vazuvaiev - e Kaplan, além do argentino Languinetti. Quatorze enxadristas participam do torneio.



Local

I-3

Ferreira

Ferreira

Cinquenta jovens da Comunidade paroquial da Igreja de Santo Antonio, do Alto do Mandaguá, encemaram hoje a "Vida. Paixão e Morte de Nosso Senhor Jesus Cristo".

filme neg sonoro

(SOM DO FILME)

5 segs.

som do

deixa:..., QUATRO... CINCO... SEIS...

filme

emenda com filme

A representação da "Vida Paixão e Morte de

som filme

negativo mudo

Nosso Senhor Jesus Cristo" é uma tradição anual, realizada no Conjunto dos Bancários pelos jovens paroquianos. O grupo é amador e tem uma reduzida ajuda oficial para a compra de materiais. Agora à noite, há uma representação idêntica defrente a Igreja da Consolação.

em BG

emenda com filme

(SOM DO FILME)

5 segs.

som do

neg sonoro

deixa: ...PALMAS.

filme

Ferreira

Ferreira

No próximo domingo, a partir das quinze horas, o grupo musical "Perillat" da Paróquia Santa Teresinha do Bosque da Saúde vai se apresentar na Estação São Bento do Metrô. Em seguida, falará o cardeal-arcebispo de São Paulo, dom Paulo Variste Arns. (t) Dentro de instantes, a

previsão do tempo.

65 1977 04 08 14

((COMERCIAL))

((COMERCIAL))



FERREIRA

FERREIRA

(L. 4)

Para amanhã, a meteorologia está prevendo tempo bom em todo o estado.

Na capital, tempo bom, com nevoeiros pela manhã e chuvas leves à tarde. Temperatura em ligeira elevação.

No ~~interior~~ <sup>litoral</sup>, tempo bom, com nebulosidade variável e chuvas ocasionais. Temperatura estável.

No interior, tempo bom, com nebulosidade. Temperatura em ligeira elevação.

Hoje, na capital, a temperatura máxima registrada foi de 28 graus e a mínima de 17.

Umidade relativa do ar: 58 por cento.

FERREIRA

FERREIRA

"Na compra de qualquer ovo de Pascoa ganhe gratis um pintinho". Cartazes com estes dizeres foram vistos em diversas lojas que procuram, à custa de brindes, incrementar a venda de ovos de Pascoa. Calcula-se que nesta semana foram distribuidos cem desse pintinhos por dia, em média, sem qualquer orientação às crianças ou adultos sobre a forma adequada de tratá-los. Resultado: calcula-se ~~que~~ também que de cada cem desses pintinhos apenas vinte e cinco sobreviveram. Como se vê, alguns comerciantes e ham que o lucro vale qualquer sacrificio, inclusive o sacrificio de pintinhos. A partir daí, as crianças começam a ver pintinhos e, por extensão, outros animais, como simples brindes ou brinquedos e não como animais.

BOA NOITE

G15 1947 0408

15x